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ФІТОВІТ ПЕЧІНКОВИЙ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0368
Ціна: 80 грн 

Фітовіт-Печінковий має загальнозміцнюючий ефект на весь організм в
цілому. Покращує функціональний стан печінки, є додатковим
джерелом вітамінів групи В, Е, РР та С. Забезпечує виведення з
організму холестерину, продуктів розпаду, видаляє з кишківника
небезпечні для здоров'я залишки лікарських речовин, активізує імунну
систему та систему антиаксідантного захисту.

Категорія: Фітопрепарати, Травна система

ФІТОВІТ-ПЕЧІНКОВИЙ, 60 ТАБЛЕТОК

«Фітовіт-Печінковий»-біологічно активна добавка до їжі, має гепатопротективну, детоксикаційну, протизапальну та
легку жовчогінну дію. Сприятливо впливає попри всі види обміну речовин, у організмі. Нормалізує
жовчоутворювальну функцію печінки, посилює перистальтику жовчного міхура, забезпечує виведення холестерину
з організму, видаляє небезпечні для здоров'я залишки лікарських речовин. Ефективний у комплексному лікуванні
захворювань печінки та жовчовивідних шляхів.

Склад: розторопша, кукурудзяні приймочки, корінь кульбаби, квіти ромашки, шипшина, вітамінний премікс.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним для гармонізації роботи
печінки та всього організму в цілому.

Розторопша має протизапальну, протинабрякову, жовчогінну дію. Є потужним природним антиоксидантом, що
нейтралізує вільні радикали в печінці. Сприяє покращенню функції печінки, яка знешкоджує та виводить з організму
шкідливі токсичні речовини, виділяє жовч, що бере активну участь у розщепленні жирів на елементи, що
засвоюються клітинами організму, допомагає регулювати склад білків, переробляти гормони. Захищає печінку від
шкідливої ​​дії токсинів при запальних процесах, хімічної дії, а також підвищує секрецію та відтік жовчі.

Кукурудзяні приймочки мають жовчогінну і сечогінну дію. Знімають спазми, підвищують еластичність стінок
жовчних проток. Сприяють розчиненню каменів (карбонатів, уратів, фосфатів) у сечоводах та нирках перетворюючи
їх на пісок. Підвищують секрецію жовчі, зменшують її в'язкість, відносну щільність та вміст білірубіну, посилюють
тонус жовчного міхура. Прискорюють процес зсідання крові, підвищують діурез.

Корінь кульбаби має жовчогінну та спазмолітичну дію. Сприяє виведенню шлаків із організму, активізує функцію
нирок та печінки. Містить гіркоти, які покращують діяльність травного тракту. Уповільнює зростання жовчного
каміння при жовчнокам'яній хворобі — нове каміння не утворюється, а існуюче не збільшується. Чинить пряму дію
на печінку, викликає збільшення вироблення жовчі та її припливу до жовчного міхура.

Квіти ромашки мають спазмолітичну, протизапальну, антисептичну дію. Знімають спазми жовчних проток,
посилюють жовчовиділення, зменшують запальні явища, нормалізують функцію печінки, регулюють ліпідний та
мінеральний обмін, сприяють підвищенню імунітету та покращують роботу ендокринної системи.
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Шипшина має протизапальну, діуретичну властивість. Підвищує тонус жовчного міхура та розслаблює жовчовивідні
протоки, нормалізує окисно-відновні процеси в організмі. Стимулює опірність організму до шкідливих впливів
зовнішнього середовища, інфекцій та інших несприятливих факторів. Чинить протисклеротичну дію, що
проявляються у зниженні концентрації холестерину в крові. Посилює регенерацію тканин, синтез гормонів,
сприятливо впливає на вуглеводний обмін та проникність стінок судин. Містить велику кількість полівітамінів
(аскорбінової кислоти) та вітамінів В, Е та каротину, збільшує захисні властивості організму та полегшує перебіг
хвороби.

«Фітовіт-Печінковий» має загальнозміцнюючий ефект на весь організм у цілому. Покращує функціональний стан
печінки, є додатковим джерелом витаминів групи В, Е, РР та С. Забезпечує виведення з організму холестерину,
продуктів розпаду, видаляє з кишківника небезпечні для здоров'я залишки лікарських речовин, активізує імунну
систему та систему антиаксідантної захисту.

гепатопротекторна та детоксикаційна дія;
має легку жовчогінну дію;
сприятливо впливає попри всі види обміну речовин;
Нормалізує жовчоутворювальну функцію печінки;
посилює перистальтику жовчного міхура;
забезпечує виведення холестерину з організму;
видаляє небезпечні здоров'я залишки ліків;
ефективний у лікуванні захворювань печінки.

Рекомендується застосовувати при:

гепатитах (вірусному та хронічному);
цирозі печінки;
дискінезії жовчних шляхів;
холецистит та холангіт;
жовчнокам'яної хвороби.

Спосіб застосування та дози: Дорослим по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому: 10-20 днів.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів.

Взаємодії з іншими ліками: сумісний із лікарськими засобами.

Не виявлені.

Форма випуску: пігулки по 0,5 гр. в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.

Усі продукти затверджено після необхідних клінічних випробувань.


